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https://www.100test.com/kao_ti2020/23/2021_2022_2003_E5_B9_B

4_E4_B8_AD_c26_23952.htm 第一部分第二部分第三部分第四

部分第五部分第四部分 言语理解与表达(共30题，参考时限30

分钟)每道题包含一段文字(或一个句子)，后面是一个不完整

的陈述，要求你从四个选项中选出一个来完成陈述。注意：

答案可能是完成对所给文字主要意思的提要，也可能是满足

陈述中其他方面的要求，你的选择应与所提要求最相符合。

【例题】钢铁被用来建造桥梁、摩天大楼、地铁、轮船、铁

路和汽车等，被用来制造几乎所有的机械，还被用来制造包

括农民的长柄大镰刀和妇女的缝衣针在内的成千上万的小物

品。这段话主要支持了这样一种观点，即钢铁A. 是一种反映

物质生活水平的金属 B. 具有许多不同的用途C. 是所有金属中

最坚固的 D. 是惟一用于建造摩天大楼和桥梁的物质解答：B

请开始答题：81. 作为一条商业通道，“丝绸之路”的作用应

主要体现在商业贸易上，可实际上，它的历史作用却远远超

出经济交流的甲。而今天，“丝绸之路”所经地带又重新成

了乙的所在。依次填人甲、乙两处的词语，最恰当的是：A. 

界限 举世瞩目 B. 界限 举足轻重 C. 范畴 举足轻重 D. 范畴 举

世瞩目 82. 所谓中介系统，指主体借以认识客体的各种实体性

工具和非实体性工具。客体信息场，主体的神经系统，某次

具体认识中主体所凭借的知识背景，以及认识的( )手段仪器

、电子计算机等，都是决定着主体认识能力的中介系统。( )

中填入词语，最恰当的是：A. 具体 B. 检测 C. 可靠 D. 物化83. 



诗在其所具有的诸多品格中，十分重要的一条，便是对生活

的甲的打量。诗人的目光仿佛具有乙的本领，生活中许多琐

碎、平淡甚至枯燥的事物，经过它的抚摸，便产生了丰富的

意味。依次填入甲、乙两处的词语，最恰当的是：A. 别具一

格 点石成金 B. 别具匠心 明察秋毫C. 别具匠心 点石成金 D. 别

具一格 明察秋毫 84. “五四”前后西方文化大引进，新的政

治、科技词语大量甲。当前随着改革开放的不断深入，经济

方面的新词尤为活跃，如“知识经济”、“特区”、“下岗

”、“炒鱿鱼”等等。核裂变之际，各种微粒高速碰撞，便

产生新的微粒口语言现象乙。依次填入甲、乙两处的词语，

最恰当的是：A. 涌现 与此雷同 B. 诞生 与此雷同 C. 诞生 与之

类似 D. 涌现 与之类似 85. 我学外国文学有这样的经验：往往

从笃信甲派不了解乙派，到了解乙派而对甲派重新估定价值

。因而我想到，培养文学趣味好比甲，须乙那些非我所有的

，使其终于为我所有。依次填入甲、乙两处的词语，最恰当

的是：A. 玩赏花卉 吸纳 B. 开疆辟土 征服C. 玩赏花卉 消化 D. 

开疆辟土 占据 86. 中国妇女发展基金会将委托专业金融机构

对中国女足发展基金进行管理和运作，其收益部分用于资助

中国女子足球队改善生活和训练条件，开展交流与合作，培

养选拔后备力量。下列表述，符合文意的是：A. 中国女足发

展基金，将解决中国女足所面临的问题B. 广泛开展交往合作

，是培养和选择女足后备力量的保证C. 中国女足的活动，由

受委托的专业金融机构管理和运作D. 中国女足发展基金，已

确定了管理机制和运作规则 87. 如果我们只把过去的一些文件

逐字逐句照抄一通， ，更谈不到正确地解决什么问题。那样

即使我们口头上大讲拥护毛泽东思想，实际上也只能是违反



毛泽东思想。填入横线上最恰当的是：A. 那就连一般问题也

解决不了 B. 那就不能解决什么问题C. 那就不能解决任何问题

D. 那就不是解决问题的办法 88. 做一件事，往往有利也有弊

，只有利而无弊的事情几乎是没有的。《淮南子人间训》云

：“众人皆知利利而病病，唯圣人知病之为利，利之为病也

。”看来古人已经注意到利弊的辩证关系。下列表述符合文

意的是：A. 现实生活中的事情都由利与弊组成 B. 要善于分析

，争取做到利大于弊C. 利与弊不是绝对的，是可以转化的 D. 

我们应当努力争取做到有利无弊 89. 今年2月份，科尔尼公司

对全球134家大公司进行调查时，85％的公司表示今年将保持

或增加外国直接投资。在这次调查中，95％的公司决策人表

示对目前世界经济的担心甚于去年，但他们当中2/3的人表示

，外国直接投资将保持去年的水平。文段中的“他们”，指

代的是：A. 科尔尼公司的工作人员 B. 鞑橹?5％的公司人员C. 

调查中95％的公司决策人 D. 134家大公司中的决策人 90. 婴儿

很早就表现出掌握环境的强烈愿望。 由于控制动作的技能发

展缓慢，所以他们的活动受到了限制。他们还没有足够的本

领来支配环境以独立生存。在这个意义上，应该说他们是“

不能自立”的。这段话中说婴儿“不能自立”指的是：A. 婴

儿完全不能独立存活 B. 婴儿不能控制自己的动作C. 婴儿仅有

独立生存的愿望 D. 婴儿活动受到他人限制 91. 菲尔丁说：“

不好的书也像不好的朋友一样，可能会把你戕害。”这话没

错。但也不必为此走向极端，夸大书籍对人的品格的影响。

更多的情况是： 。填入横线上最恰当的是：A. 好人读了坏书

受害至深，坏人读了好书受益其微B. 好人读了好书取其精华

，坏人读了坏书取其糟粕C. 好人读了好书好上加好，坏人读



了坏书不可救药D. 好人读了坏书仍是好人，坏人读了好书仍

是坏人92. 抗体是由B细胞分泌的①Y形蛋白质，是免疫系统的

主要组成部分。以往的②教科书上都指出，抗体的两个结合

臂是对称的，以便结合两份同样的③抗原。但荷兰阿姆斯特

丹大学的阿尔博斯等人的④研究证明，事实并不尽然。此段

中标注的“的”字，删除后会造成句意改变的是：A. ① B. ②

C. ③ D. ④ 93. 研究人员设法将花粉蛋白固定在试管壁上，先

注入抗体(IgG4)，让它与花粉蛋白结合；洗去多余的IgG4后

，再加入用放射性碘标记的螨虫蛋白，最后再用水漂洗。结

果发现，有放射性标记的螨虫蛋白粘在试管壁上，这意味着

抗体结合了两个不同的抗原。下列陈述，符合以上文意的是

：A. 花粉蛋白固定在试管壁上，有助于稳定其与IgG4的结

合B. “多余的IgG4”是指注入试管后没有与花粉蛋白结合

的IgG4C. 第二次漂选，是为了洗去多余的螨虫蛋白和多余

的IgG4抗体D. 给螨虫蛋白加放射性碘，是为了加快其与抗

体IgG4的结合 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


